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Masarykova veřejná knihovna Vsetín [9] se stejně jako další české knihovny od 6. do 10. března 2017
zapojila Týdne čtení.

Četlo se přímo v knihovně, ale i v jiných institucích. Velký ohlas si získalo již tradiční čtení pacientům
dětského oddělení a oddělení LDN vsetínské nemocnice. Knihovnice a knihovníci z  K klubu
a z oddělení katalogizace četli dětem z knih Hobit (J. R. R. Tolkien), Zlobivé pohádky (Zuzana
Pospíšilová) a Bajky barda Beedleho (Joanne K. Rowlingová). U pacientek vsetínské LDN měla
největší úspěch Gabra a Málinka (Amálie Kutinová), četlo se i z knihy pověstí z oblasti Velkých
Karlovic Zlatá studánka (Helena Mičkalová).

Knihovnice z centrální půjčovny pro dospělé si připravily pásmo s názvem Jarní čtení nejen pro
babičky, se kterým navštívily denní stacionář Magnolia vsetínské Charity a domov důchodců
Harmonie vsetínské Diakonie. Kromě čtení byla tato setkání spojena i s povídáním a vzpomínáním.
Tématem čtení bylo jaro, a protože se v tomto týdnu slavil Mezinárodní den žen a celý Březen měsíc
čtenářů věnují knihovny nejlepším babičkám, bylo i čtení zaměřeno na vztah babiček k vnoučatům
i dospělým dětem. Četlo se z knih Babička (Božena Němcová), Takovej krásnej život (Tatiana
Kejvalová), Slepičí polévka pro maminčinu duši, Slepičí polévka pro inspiraci ženské duše (Jack
Canfield), Jaro (Dagmar Šottnerová), Český rok: Jaro (Karel Plicka, František Volf), Myš v 11. patře
(Rudolf Křesťan), Hledání radosti (František Nepil) a Je to chůze po kotárech (Oldřich Šuleř). Kromě
knihovnic se přidali k přečtení několika básniček od Jaroslava Seiferta i samotní posluchači. Každá
z přítomných žen na závěr obdržela tulipán.

Týden čtení byl znát ve všech půjčovnách knihovny. Dětské knihovny ocenily nejlepší čtenářské
třídy, proběhlo několik besed o dětských knihách pro školy. Při besedě o současné české literatuře
byla zmíněna díla Jiřího Hájíčka, Kateřiny Tučkové, Petry Soukupové, Jaroslava Rudiše a dalších.
Závěr Týdne čtení patřil předčítání v anglickém jazyce. Rodilý mluvčí Lance LaSalle četl studentům
třetího ročníku Masarykova gymnázia Vsetín z knih Deník Bridget Jonesové (Helen Fieldingová), 
Dívka ve vlaku (Paula Hawkinsová) a Hvězdy nám nepřály (John Green).
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